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 БЕОГРАД - Администрација председника Доналда Трампа озбиљно је посвећена
подизању односа између САД и Србије, а Београд треба да бира поуздане партнере док
тежи да постане регионални лидер, изјавио је отправник послова амбасаде САД
Александар Титоло.

  

Он је у интервјуу за НИН рекао да америчке санкције НИС-у нису усмерене против
Србије, већ против Русије зато што је, како је објаснио, највећи акционар те компаније
Гаспромњефт.

  

"Уклањање руског власништва из НИС-а донело би значајне користи за Србију јер би
битно повећало енергетску безбедност и подстакло инвестиције и просперитет у
региону", сматра Титоло, који се налази на челу Амбасаде САД јер Вашингтон још није
именовао новог амбасадора у Србији након што је повукао Кристофера Хила из
Београда.

  

Титоло је рекао да је састанак у Вашингтону током лета, на нивоу министара спољних
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послова, који су одржали амерички државни секретар Марко Рубио и српски министар
спољних послова Марко Ђурић, први такав после 17 година, снажан сигнал да САД
желе да односе са Србијом усмере у позитивном правцу.

  

"Јачање наших односа засновано је на евидентној посвећености Србије регионалној
безбедности и стабилности што је такође основа за унапређење економске сарадње и
политичког дијалога. Србија је важан актер на Западном Балкану и има велики
потенцијал да подстакне позитивне промене", навео је Титоло.

  

Амерички дипломата је истакао да су приоритети Вашингтона за Србију и регион мир и
стабилност, а као значајан део тога је нормализација односа Београда и Приштине.

  

"САД су спремне да буду партнер Србији у развоју енергетике, технолошких решења и
проширењу одбрамбене сарадње. Србија се налази на раскрсници и охрабрујемо је да
доноси мудре одлуке и бира поуздане партнере док тежи да постане регионални
лидер", изјавио је амерички дипломата.

  

Титоло је рекао да САД воде разговоре с бројним земљама, укључујући и Србију како би
створили услове за развијеније и обострано корисније трговинске односе.

  

"Сигурна сам да ће преговори између САД и Србије о царинама поставити темеље за
јаче и равноправније трговинске односе између наших земаља и довести до повећања
инвестиција и пословне сарадње", навео је Титоло.

  

Он је додао да су предуслови за веће присуство америчких компанија стабилност и
предвидљивост и да уз већ неколико компанија из САД, попут Кокаколе, Мајкрософта,
које послују у Србији, може их бити још и више.

  

Према његовим речима, САД намеравају да учествују на Експо 2027 у Србији и виде ту
манифестацију као "сјајну прилику за Србију" да свету још једном покаже своју
посвећеност да буде регионални лидер у пословању и у подршци иновацијама и
предузетништву.
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Титоло је рекао и да је за односе две земље нарочито битан стратешки дијалог између
Вашингтона и Београда и као два конкретна примера јачања билатералних односа
истакао сарадњу одмбрамбених снага САД и Србије и отварање Америчког ресорног
центра у оквиру "Ложионице".

  

"Моја порука српским партнерима је да се фокусирају на задатке који су пред нама, што
ће нам омогућити да изградимо заједно сигурнију и просперитетнију будућност",
закључио је Титоло.

  

(Танјуг)
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